
 
 
 

 
 

Notulen Bijeenkomst: 27 februari 2024  
Locatie: Basisschool Leonardusschool 
Tijd: 16.00-17.15 uur 
Aanwezig: Leonardus, Anne Frank, Eigenwijze, Bareel, Lunetten, Otterkolken, Heliomare, Vlinder, 
Rinket en  Sterrekijker. 

1. Welkom 
 

2. Waarom is voor jou de schooltuin zo belangrijk?  
Voor iedereen is het belangrijk dat de kinderen het groeit proces kent. (niet uit de 
supermarkt). Geen  elektronica, maar lekker met je handen in het zand. Ook hadden we 
over de tijd dat kinderen in de tuin werken. Veel ervaringen werden gedeeld. 
 

3. Start van het schooltuinseizoen. 
We hebben er weer zin.  
 

4. NME. Les aanbod in de bijlage. 
 

5. Moestuinieren voor scholen - Week van de Schooltuin 8 t/m 12 april:  
Moestuinieren voor scholen - Week van de Schooltuin. Van 8 t/m 12 april wordt er extra 
aandacht gevraagd bij scholen, overheden en andere partners voor schooltuinieren 
middels de campagne De Week van de Schooltuin. Het voorlopige programma vind je in 
de bijlage. Iedere dag zijn er leuke dingen waar jullie op aan zouden kunnen haken. Graag 
wil ik extra uitlichten dat de Conferentie schooltuinondersteuners dit jaar in onze 
provincie wordt georganiseerd; namelijk bij Schooltuin Osdorp in Amsterdam. Daar zijn 
we natuurlijk heel blij mee! We zien dit als een mooie kans om elkaar te ontmoeten en 
met elkaar uit te wisselen. Het zou leuk zijn om jou en andere moestuinondersteuners uit 
Heemskerk daar te ontmoeten. Zet woensdag 10 april van 13.30-18.30 uur alvast in je 
agenda als je geïnteresseerd bent. Als je op de hoogte wilt blijven van de Week van de 
Schooltuin meld je dan hier aan. Eind februari ontvang je dan de toolbox met o.a. de 
Grote Pieperles. En je hoort wanneer/waar je je in kunt schrijven voor de conferentie. 
 

6. Stimuleringsregelingen 

• Lekker naar Buiten voor scholen: aanvragen van maandag 4 maart 2024 tot en met 
maandag 15 april 2024  
https://www.jonglereneten.nl/stimuleringsbijdrage-lekker-naar-buiten-voor-primair-
onderwijs  

• Lekker naar Buiten voor kinderopvang: aanvragen vanaf 6 maart 2024 (een tweede 
ronde gaat open op 15 mei) 

https://www.jonglereneten.nl/stimuleringsbijdrage-lekker-naar-buiten-voor-primair-onderwijs
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 https://www.jonglereneten.nl/stimuleringsbijdrage-lekker-naar-buiten-voor-
kinderopvang 

• Ook het ondersteuningsaanbod van Gezonde School is aan te vragen door scholen 
van 4 maart t/m 15 april  
https://www.gezondeschool.nl/advies-en-ondersteuning/ondersteuningsaanbod  

• Heb je vragen over 1 van deze regelingen? Sluit dan aan bij de online 
voorlichtingsbijeenkomst op 7 februari 
 https://www.gezondeschool.nl/nieuws/uitnodiging-online-
voorlichtingsbijeenkomst-stimuleringsregelingen 

7. Samenwerkingsconvenant met de scholen en beleidsplan. 
Samenwerkingsconvenant met de scholen en beleidsplan van Rinket. Cindy gaat langs de 
scholen dit convenant. Ook vraag ze of de scholen de schooltuinwebsite op hun 
schoolwebsite vermelden willen  
 

8. Privacywet 
Er mogen geen foto’s gemaakt van kinderen mits de leerkracht toestemming geeft.  
 

9. Witlofpenne: DuinTuin Peter Sinnige 
De Duintuin had geen witloff penne. Deze hebben te veel water gehad en konden niet 
meer gebruikt worden. Peter Sinnege kent nog iemand en hij heeft de penne geregeld 
met een kostprijs. 
 

10. ‘Kennemer Bloemendagen’ 13, 14 en 15 september 2024. 
Peter Sinnige kan aan Dahlia’s komen voor de scholen. Hij regelt voor elke school/ groep 
5 dahlia’s krijgt. Dat zal half  mei zijn.  De kinderen  verzorgen zelf de dahlia’s en brengen 
de dahlia’s  op 12 september 2024 naar d’Evelaer. Dan komt er een keurmeester en 
worden ze gekeurd en kunnen ze ook een prijs winnen. Net zoals de andere kwekers.  
 

11. Kwekerij bezoeken 2024 en /of combinatie met activiteit Cultuurhuis. 
Er zijn 15 bezoeken geboekt. Er gaan ook nog  2 naar de kasteeltuin ‘vergeten groenten’. 
De school neemt dan zelf contact op met de kasteeltuin.  
 

12. Mobiele  keuken voor Rinket, Leonardus en Marel  in de school. In de wacht staat: De 
scholen die een mobiele keuken willen: Lunetten (volgende ronde) , Otterkolken 
(volgende ronde), Vlinder. Eigenwijze? Geen reactie: Heliomare, Ark, Kariboe, Bareel 
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13. Educatief uitje op 29 mei om 16.00 uur.  
We gaan naar  Bikkershof  en daarna koken in d’Evelaer op de inductieplaat ( deze 
kookworkshop kan je dus ook met de mobiele keuken doen) en op open vuur.  
Dit ‘uitje’ is voor vrijwilligers en docenten. 
 

14. Rondvraag:  

Nieuwe plant opa Peter Koster. Hij gaat kijken of hij Heliomare kan helpen. 😊 


